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4. Rejtvény

Egy weboldalon érdekes rejtvényt tesznek kozz¢ hétrdl hétre. A rejtvényekben egy NxM-
es teriiletre vilagitotornyokat helyeznek le. Ezeket a tornyokat szammal jelolik. Minden alka-
lommal az a feladat, hogy a teriiletre el kell helyezni X darab hajét ugy, hogy minden torony-
bol (vizszintesen ¢€s fliggdlegesen Osszesen) annyi hajo legyen lathato, ahdnyas szam a tornyot
jelképezd mezdben van!

A hajokra vonatkoz6 szabalyok a kovetkezok:

Minden hajo6 egy négyzet nagysagu.

A hajok nem érintkezhetnek egymassal, még atlos iranyban sem.

A hajok nem érinthetik a vilagitotornyokat, még atlos iranyban sem.

A hajok egymast nem takarjak ki. Azaz a vilagitotoronybol az egy vonalban 1év6 ha-
JOk is latszanak.

Példaul:
Egy 5x4-es teriilet és 3 hajo esetén

1 o 1
2 ® 2
3 3] @

A weboldalon ugyanagy, mint az el6z0 hetekben, egy 10x10-es négyzetbe kell elhelyezni
12 darab hajot. A versenyzOk altal bekiildott megfejtéseket alkalmazas segitségével Osszefii-
zik egy txt dllomanyba. Ennek a fjlnak az elsé sora a megfejtések szamat tartalmazza, ami
maximalisan 20 darab lehet. Minden megfejtés el6tt pedig a megfejtd neve talalhatd. Az egyes
megfejtésekben a vizet 0-val, a vilagitdtornyot egy 1 €és 9 kozotti szammal, a hajokat pedig
11-es szdmmal jelolik. A fajlban a szamokat egy-egy szokozzel valasztjak el.

Példaul:
A megoldas. txt allomany egy részlete. (A példat szabdlyos tablazatban jelenitjiikk meg
a jobb atlathatosag érdekében.)
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Absolon
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A 2. sor 3. oszlopéaban tehat egy vilagitdtorony van, amelynek sordban és oszlopdban 0sz-
szesen 2 haj6 lehet. A 2. sor 1. oszlopaban és a 2. sor 10. oszlopaban egy-egy hajé talalhato.

Készitsen programot, amely a rejtvényre érkez6 megoldasok helyességét ellendrzi! A prog-
ram forraskodjat rejtveny néven mentse!
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Minden feladat megoldésa el6tt irja a képernydre a feladat sorszamat! Ha a felhasznalotol

kér be adatot, jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var (példaul az 1. feladat ese-
tén: ,,Adja meg a torony adatait!”)! Az ¢kezetmentes kiiras is elfogadott.

A feladatok megoldasa soran feltételezziik, hogy a beolvasott adatok helyesek, ezért azokat

sehol nem kell ellenérizni!

1.

crer

(a torony helyének sor és oszlop szama), €s a toronybo6l lathatd hajok szamat! A rejtvény
megfejtését a nagy szammal rendelkezd tornyoknal érdemes kezdeni. Ezért, ha a torony
érteke nagyobb, mint harom, akkor irja ki a képernydre, hogy ,.Nehéz torony.”, mas
esetben ne irjon ki semmit!

A megadott vilagitétorony helyzete alapjan allapitsa meg, hogy a szabalyok szerint a vila-
gitotorony koriil mely helyekre biztosan nem keriilhet hajo! Az eredményt irassa ki a kép-
ernyOre ugy, hogy a tiltott helyek sor és oszlop azonositdi vesszdvel elvalasztva kiilon so-
rokba keriiljenek! Példaul ha a vilagitdtorony a 2, 3 pozicidoban van, akkor:
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A feladvany.txt allomany tartalmazza az erre a hétre kiadott rejtvényt a mar ismert
formaban. Olvassa be a rejtvényt az dllomanybol és a megoldas. txt allomanyban be-
kiildott megoldasok koziil szlirje ki azokat, amelyek nem az e heti feladvanyra érkeztek.
Ezen megfejto(k) nevét irja ki a képernyére! Ha minden megfejtés az e heti feladvanyra
érkezett, akkor irja ki a képernydre, hogy ,Mindegyik megoldds erre a heti felad-
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vanyra érkezett.

Azok kozil a megoldasok koziil, amelyek erre a heti feladvanyra ¢rkeztek, allapitsa meg,
hogy melyikekben van kevesebb vagy tobb hajo megadva, mint 12! Irja ki a képernydre,
hogy e szempontbol hany darab hibas ,,megoldas” volt!

Hany olyan szabalytalan megoldas sziiletett az e heti feladatra, amelyben:
— a hajok szdma megfeleld és

— egy vagy tobb hajo elhelyezése a szomszédsagi kapcsolatokra vonatkozo szabalyok-
nak nem megfeleld?
Az eredményt irja ki a képernyore!

Hatdrozza meg, hogy hany megoldas volt helyes a bekiildottek koziil! Az ellendrzésnél
vegye figyelembe az el6z0 pontokban leirtakat, valamint azt, hogy a vilagitdtornyok az ér-
tékiiknek megfeleld szamu hajot latnak-e! A helyes bekiildék nevét irja ki a képernydre!

45 pont

Forras:

http://Smp.eu/fajlok/logikairejtveny/vilagitotornyok.269.278 www.Smp.eu_.pdf
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